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Op dinsdag 20 juni 2023 hebben we stil gestaan bij de wereldvluchtelingendag. House of Hope organiseerde voor nieuwe en gesettelde Woerdenaren een maaltijd en ontmoetingsavond in Het Baken

Wat een gezellige avond hebben wij met elkaar gehad. Samen op en top genoten van het heerlijke meegebrachte eten, de mooie live muziek, maar zeker ook van alle ontmoetingen! De avond vloog om.

“Ben je liever slim of grappig?”, “Liever in de keuken of in de sportschool?” Zomaar twee vragen van de gesprekskaarten van de Dethuisgevers, die hielpen om met elkaar in gesprek te gaan. Wat bleken er veel overeenkomsten te zijn. Eén van de bezoekers fluisterde “het lijkt wel een bruiloft’. Wat een mooie vergelijking! Samen zorgen we dat de liefde overwint! 
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Veel vluchtelingen voelen zich eenzaam, terwijl persoonlijk contact heel belangrijk is voor een succesvolle integratie. 





Door een maaltijd te organiseren en hen 


uit te nodigen en te betrekken, bouwen we aan contact en vriendschap en halen we vluchtelingen uit hun isolement.





Met dank aan de bijna 70 bezoekers die allemaal wat hadden meegebracht van hun eigen cultuur. Natuurlijk ook dank aan Dethuisgevers en onze muzikanten uit Syrië en Oekraïne.


Voor deze grote groep zijn we uitgeweken naar Het Baken in Woerden, een prachtige gelegenheid voor deze bijeenkomst! Hartelijk dank ook voor de gastvrijheid!














